

## IZVJEŠĆE SA SKUPA

<b>Naziv skupa</b>	13th EFLM Continuous Postgraduate Course in Clinical Chemistry and Laboratory Medicine: New Trends in Diagnosis and Management using POC instruments
<b>Datum i mjesto održavanja skupa</b>	19.-20. listopada 2013., Dubrovnik
<b>Ime i prezime predstavnika HDMBLM</b>	Elizabeta Topić
<b>Pozicija predstavnika HDMBLM</b>	Voditeljica tečaja
<b>Datum izvješća</b>	11. studenog 2013.

### Izvješće s održanog skupa (max. 250 riječi):

U organizaciji HDMBLM, EFLM i SZKK održao se 19. i 20. listopada 2013. godine 13. EFLM tečaj trajnog usavršavanja u kliničkoj kemiji i laboratorijskoj medicini s naslovom New Trends in Diagnosis and Monitoring using POC Instruments.

Ukupno je u organizaciju, provedbu i sudjelovanju na tečaju bilo uključeno 105 osoba, od toga 87 slušača, 12 predavača i 6 organizatora. 12 predavača održalo je 16 predavanja prema predviđenom programu. Jedan od predavača je svoja predavanja održao putem Skype-a. Tečaju su prisustvovali sudionici iz 15-tak zemalja članica EFLM-a

Novost tečaja je uvođenje posterske sekcije te kratka oralna prezentacija postera. Ukupno je prijavljeno 10 postera od kojih je 9 prihvaćeno. Sažetci predavanja i posterskih radova objavljeni su u časopisu Biochemia Medica 2013;23(3):A62-A83.

Znanstveni odbor u sastavu profesori Sverre Sandberg, Evgenija Holmšak i Elizabeta Topić, nakon pregleda postera i odslušanih posterskih prezentacija odabrao je najbolji poster i dodijelio autorima nagradu – stipendija za sudjelovanje na sljedećem tečaju.

Nagradu za najbolji poster dobili su autori Lidija Edozien i Crnković Marija za poster s naslovom: How well are patients with Diabetes mellitus educated to measure glucose levels at home using a glucometer?

Anonimna anketa, koju je ispunilo samo 47 (52%) sudionika pokazala je da je tečaj dobro ocijenjen s ocjenom vrlo dobar ili odličan za većinu pitanja (organizacija, kvaliteta materijala, prezentacije, jesu li naučili nešto na tečaju). Većina sudionika u anketi (50%) ocijenila je mogućnost primjene sadržaja tečaja u svojoj sredini prosječnom.

Ove godine dodijeljene su sljedeće stipendije: EFLM – 9 stipendija; IUC/MZOS – 7 stipendija; HDMBLM – 2 stipendije.

Znanstveni i organizacijski odbor uglavnom je zadovoljan odazivom sudionika, odazivom predavača, kvalitetom prezentacija, te suradnjom s IUC Dubrovnik. Sve prezentacije stavit će se na web stranice dubrovnik-course.org i EFLM-a, za što su svi predavači dali pristanak.